

喜迎二十大



“聚四方之才 共建自贸港”招才引智进校园活动现场。本报记者 张茂 摄



澄迈县福山镇引导群众种植南瓜等瓜菜,拓宽群众增收渠道,助力乡村振兴。本报记者 陈元才 摄



海口湾畅通工程打通了城市的滨海区域,串联起万绿园、世纪公园等景点,让市民游客可以更好地欣赏椰城美景。本报记者 封烁 摄



我省构建多层次养老服务体系。在海口爱至家老年护理院,工作人员悉心照顾老人。本报记者 袁琛 摄

巨变在身边

编者按

时光的列车,载着沉甸甸的收获。

白沙黎族自治县新高峰村,生态搬迁后,村民们搬进洋房成排,配套齐全的安置区,过上“以前做梦也想不到”的新生活;

琼中黎族苗族自治县新湾岭学校,武术精英队如常利用课余时间练习“相子道”武术,孩子们步伐坚定,身姿矫健,一招一式彰显青春朝气;

东方市板桥镇好瑞村,村民体验村里卫生室新配备的智慧5G医疗设备后连连点赞:“以后看病方便多了,不用再往城里跑了!”

琼州大地,十年巨变,生机盎然。这在于人们观念的改变,内生动力的增强,更在于党和政府一项项惠民政策的落实,兜住了民生底线,筑牢了幸福之基,给了人们奋力前行的信心和底气。

悠悠万事,民生为大。新时代新要求,惠及百姓的民生接力棒正在不断传递,一幅幅温暖的民生图景正在琼州大地徐徐展开。



在昌江黎族自治县王下乡洪水村,依托当地深厚的黎族文化底蕴,居民吃上“旅游饭”。本报记者 陈元才 摄



海口市龙华区苍东村蔬菜基地的菜农们在田间地头辛勤劳作,为城市“菜篮子”提供保障。本报记者 李天平 摄



舞剧《永不消逝的电波》剧照。近年来,我省持续引入优秀艺术作品,不断丰富人民群众的精神文化生活。本报记者 李天平 摄



在双减背景下,琼海市塔洋镇中心学校学生利用课后服务时间学习琼剧

本报记者 王程龙 摄



全省首个生态移民搬迁试点项目——白沙黎族自治县牙叉镇高峰新村。本报记者 袁琛 摄